



“A P ROB”

Șef Direcție instruire și cercetare

Ecaterina POPA

SEMINAR

Elaborarea documentelor de politici și strategii, a planurilor de acțiuni pentru implementarea lor

30 octombrie 2019, ora 09:00

mun. Chișinău, str. S. Lazo 1

DURATA: 8 ore academice

BENEFICIARI: Procurori

ORGANIZATOR: Institutul Național al Justiției

FORMATOR:

- Diana ROTUNDU – Procuror, Procuratura Generală
 - ✓ Clarificarea noțiunilor, tipurilor și trăsăturilor caracteristice ale documentelor de politici în Republica Moldova;
 - ✓ Cunoașterea cadrului normativ ce ghidează procesul de elaborare a documentelor de politici, precum și a sistemului național de planificare strategică;
 - ✓ Dezvoltarea cunoștințelor practice ale participanților în procesul de elaborare a unui document de politici ;
 - ✓ Familiarizarea participanților cu procesul de elaborare a planului de acțiuni pentru implementarea unui document de politici, precum și particularitățile procesului de coordonare a implementării documentelor de politici.

**OBIECTIVELE
ACTIVITĂȚII
DE FORMARE:**

AGENDĂ

08:45 – 09:00	<i>Înregistrarea participanților</i>
09:00 – 10:30	Introducere în procesul de elaborare a documentelor de politici <ul style="list-style-type: none">▪ Noțiunea și tipurile documentelor de politici (Documente de politici, politici publice și acte normative);▪ Contextul apariției documentelor de politici în RM;▪ Cadrul național de planificare strategică. Diana ROTUNDU
10:30 – 10:45	Pauză
10:45 – 12:15	Elaborarea documentelor de politici. Etapele de bază și trăsăturile caracteristice ale acestui proces. <ul style="list-style-type: none">▪ Cadrul normativ ce ghidează procesul de elaborare a politicilor publice;

	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Sursele ce generează documentele de politici; ▪ Elementele constitutive ale documentelor de politici; ▪ Rolul Procuraturii în procesul de elaborare a documentelor de politici (activitate în grup). <p>Diana ROTUNDU</p>
12:15 – 13:15	Prânz
13:15 – 14:45	<p>Elaborarea strategiei pas cu pas</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Pregătirea procesului de elaborare a strategiei; ▪ Descrierea situației și definirea problemelor; ▪ Stabilirea obiectivelor (Exercițiu practic); ▪ Identificarea măsurilor necesare pentru atingerea obiectivelor. <p>Diana ROTUNDU</p>
14:45 – 15:00	Pauză
15:00 – 16:30	<p>Elaborarea strategiei pas cu pas (continuare)</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Estimarea impactului și a costurilor de implementare; ▪ Stabilirea rezultatelor scontate și a indicatorilor de progres; ▪ Formularea procedurilor de monitorizare, evaluare și raportare; ▪ Elaborarea Planului de acțiuni pentru implementarea Strategiei; ▪ Coordonarea procesului de implementare a documentului de politici. <p>Diana ROTUNDU</p>
16:30 – 16:45	Concluzii